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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

850 

Vragen van de leden Spekman (PvdA) en Gesthuizen (SP) aan de minister 
voor Immigratie en Asiel over de opvang van een Afghaans asielzoekersgezin 
in de gezinslocatie in Katwijk (ingezonden 7 november 2011). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie en Asiel) (ontvangen 30 november 
2011) 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Asielzoekertje naar Katwijk»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de ouders van dit gezin in de opvang in Katwijk gescheiden 
wonen van de kinderen? Waarom is hier voor gekozen? Waarom is ’s nachts 
geen contact mogelijk tussen ouders en hun kinderen? Geldt dit regime op 
deze wijze ook voor andere gezinnen? 

Vraag 3
Op welke wijze zijn de voorzieningen in de gezinslocatie Katwijk extra 
geschikt gemaakt voor kinderen? Is in Katwijk gewaarborgd dat zij voldoende 
leef- en speelruimte hebben, en dat zij de volledige mogelijkheden hebben 
om onderwijs te volgen (basis- of voortgezet onderwijs)? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u het gegeven dat de 14-jarige zoon in het gezin, die in 
Musselkanaal in 4 HAVO zat, daar gedwongen vanaf moest en inmiddels twee 
weken geen onderwijs heeft kunnen volgen, omdat de middelbare scholen in 
Katwijk en omgeving vol zijn? Bent u bereid een voorziening te treffen, zodat 
kinderen die in de gezinslocatie in Katwijk verblijven, ook voortgezet 
onderwijs kunnen volgen? 

Vraag 5
Klopt het dat dit gezin met drie jonge kinderen op 17 november a.s. opnieuw 
wordt verhuisd naar de gezinslocatie in Gilze? Wat is hier de reden van? 
Waarom worden zij, gelet op hun lopende nieuwe asielaanvraag, niet in een 
regulier asielzoekerscentrum (AZC) geplaatst, bij voorkeur diegene in 
Musselkanaal, waar het gezin met de kinderen jarenlang gewoond hebben? 
Kunt u in elk geval garanderen dat zij na afloop van de procedure, indien de 

1 Dagblad van het Noorden, 19 oktober 2011.
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herhaalde asielaanvraag niet wordt ingewilligd, in AZC Musselkanaal worden 
geplaatst? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de vragen van de leden Voortman en Dibi (beiden 
GroenLinks) over de opvang van uitgeprocedeerde asielzoekers in Katwijk, de 
vragen van de leden Spekman (PvdA) en Gesthuizen (SP) over de opvang van 
een Afghaans asielzoekersgezin in de gezinslocatie in Katwijk en de vragen 
van de leden Gesthuizen en Van Gerven (beiden SP) over het bericht dat 
huisartsen aan de bel trekken over de situatie van vreemdelingen in de 
opvang, die allen werden ingezonden op 7 november 2011 met respectievelijk 
kenmerk 2011Z22178, 2011Z22182 en 2011Z22180, deel ik u mee dat het niet 
mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De 
oorzaak hiervan is dat nog niet alle gegevens zijn verkregen die voor de 
beantwoording nodig zijn. 
Beantwoording zal plaatsvinden zodra alle informatie is verkregen.
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